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CONDITIONS DE VENTE 
 
 

Frais de vente : 24.90 % HT (29.88 % TTC)  + 1.5% HT (1.8% TTC) pour les achats sur Drouot L ive. 
- La vente se fera expressément au comptant et sera conduite en euros.  
- L’adjudicataire, mandant ou mandataire, sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour 
obligation de remettre ses  nom et adresse, pièce d ’ identité ainsi que coordonnées b ancaires.  
- Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, les exposit ions successives 
ayant permis aux acquéreurs de  constater l’état des objets présent és.  
- Conformément à la loi,  les indications portées au catalogue engagent la responsabil ité de la SVV 
FARRANDO et des experts,  compte tenu des rectifications au moment de la présentation de l’objet et 
portées au procès-verbal de la vente.  
 
- Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.  
- En cas de paiement par chèque, le retrait des objets sera différé jusqu’à l’encaissement du chèque. 
Les chèques t irés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable de la SVV 
FARRANDO. Pour cela il est conseillé aux acheteurs de nous  transmettre, avant la vente, une lettre 
accréditive de leur banque pour le montant prévisionnel de leurs achats.  
- Une fois l’adjudication prononcée, les objets adjugés  sont placés sous l’entière responsabil ité des  
acquéreurs, le magasinage, la  manutention et le transport de l’objet n’engagent pas la responsabilité 
de la SVV FARRANDO.  
- Les dimensions inscrites au catalogue sont données à titre indicatif.   
- Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité 
de mandataire pour le compte d’un  tiers, acceptée par SVV FARRANDO, et assure la responsabil ité 
pleine et entière en agissant pour le compte d’un tiers.   
- Les personnes désireuses d’enchérir doivent se faire enregistrer avant la vente auprès de la SVV 
FARRANDO en fournissant une copie de leur passeport ou de leur carte nationale d’identité, une lettre 
accréditive de leur banque ou un R.I .B.  
 
 
TRANSPORT ET MANUTENTION  
LES LOTS SERONT A ENLEVER IMPERATIVEMENT AVANT LE JEUDI 1E R OCTOBRE APRES-MIDI. 
Le démontage éventuel sera à la charge de l'acquéreur.  
Aucun lot ne sera rapporté à l 'étude.  
Aucun lot ne sera remis avant acquittement total des sommes dues et pré sentation du bordereau 
acquitté.  
Pour une l ivraison, notre transporteur habituel LTSE peut vous fournir un devis.  
contact@ltse.fr  - 06 72 18 36 54.  
 
 
ORDRES  D’ACHAT  
SVV FARRANDO et les experts se chargent d’exécuter gracieusement les ordres d’achat qui leur sont 
confiés et ne peuvent être tenus  pour responsables en cas de non-exécution. 
Il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée :   

– d’un relevé d’ identité bancaire ou d’une lettre accréditive de votre banque.  
– d’une copie de votre passeport ou de votre carte nationale d’ identité.  

 

 

 

 

 

mailto:contact@ltse.fr
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  A 10H30 : LOTS 1 A 163  

1 Réception Photocopieuse HP Deskjet 3636. 5/10 

2 Coin bureau Ordinateur HP Pavillion All-in-one PC. 60/80 

3 Coin bureau Imprimante BROTHER, modèle HL2150N. 10/20 

4 Chambre 004 Ordinateur portable HP laptop 15 pouces. 60/80 

5 Chambre 004 2 NINTENDO DS3 XL 40/60 

6 Chambre 004 2 NINTENDO DS3 XL 40/60 

7 Chambre 004 Lot de 12 jeux de DS3 40/60 

8 Chambre 004 2 lecteurs de DVD SONY DVP-SR760H 20/40 

9 Chambre 004 2 lecteurs de DVD SONY DVP-SR760H 20/40 

10 Chambre 004 Lot de 12 DVD (L’âge de glace et divers) 10/20 

11 Chambre 004 11 veilleuses en métal doré et recharges. 5/10 

12 Chambre 004 5 planches et 4 fers à repasser CALOR et divers 10/20 

13 Chambre 004 5 séchoirs à cheveux BABYLISS expert 2300. 20/30 

14 Chambre 004 Purificateur d’air, BIOFRESH modèle Méridien. 80/100 

15 Salle de petit 
déjeuner 

Eléments de Hi-Fi de marque DENON. 
On y joint 7 enceintes boules en résine blanche de marque 
BOUYER. 
D. : 17 cm. 

100/150 

16 Salle de petit 
déjeuner n°2 

Chariot de service à roulettes en métal grillagé, trois 
plateaux. 
H : 96 cm L : 92 cm P : 46 cm. 

20/30 

17 Bar Petit lave-verre en inox SANMAC, modèle DW1021027. 
H : 68 cm L : 40 cm P : 60 cm. 
(bar) 

40/60 

18 Bar Appareil à glaçons SCOTSMAN modèle GP20. 
H : 82 cm L : 41 cm P : 48 cm. 
(bar) 

60/80 

19 Bar Vitrine réfrigérée à deux portes coulissantes GAMKO type 
LG2, année 2019. 
H : 85 cm L : 92 cm P : 60 cm. 
(bar) 

80/120 

20 Bar Grande poubelle inox SIMPLE HUMAN. 
H : 65 cm. 

10/20 

21 Bar Micro-onde LG. 10/20 
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22 Bar Machine à café NESPRESSO, modèle GEMINI CS100 Pro. 20/30 

23 Salle de petit-
déjeuner n°3 

Six chariots de service en métal laqué gris et bois de 
marque FILMOP. 
H. :128 cm ; L. 94 cm ; P. 50 cm.  

200/300 

24 Lingerie Lave-linge MIELE PROFESSIONNAL  
H.103 cm ; L. 70 cm ; P. 90 cm.  

150/200 

25 Lingerie Lave-linge BEKO 6 kg 
H.84 cm ; L. 60 cm ; P. 39 cm. 

50/60 

26 Lingerie Lave-linge MIELE PROFESSIONNAL  
H.165 cm ; L. 121 cm ; P. 85 cm.  

300/400 

27 Cuisine Réfrigérateur BONNET en inox  
H.190 cm ; L. 72 cm ; P. 81 cm.  

150/200 

28 Cuisine Réfrigérateur BONNET en inox  
H.190 cm ; L. 72 cm ; P. 81 cm.  

150/200 

29 Cuisine Quatre plans de travail BONNET en inox 
H.88 cm ; P. 70 cm ;  
L.200 cm 
L. 185 cm 
L. 100 cm  
L.60 cm  

200/300 

30 Cuisine Plan de travail à roulettes en inox  
H.91 cm ; P. 46 cm ; L. 100 cm.  

30/40 

31 Cuisine Trois étagères d’applique en inox maison BONNET 
L. 100 cm ; P. 60 cm  
On y joint une autre sans marque.  

60/80 

32 Cuisine Lave-vaisselle MBM en inox  
H. 146 cm ; L. 72 cm ; P.80 cm.  

150/200 

33 Cuisine Plonge à un bac en inox avec son robinet DELABIE 
H.100 cm ; L. 120 cm ; P.70cm.  

60/80 

34 Cuisine Deux micro-ondes PROCOOKER  30/40 

35 Cuisine Une plaque de cuisson BARTSCHER modèle IK30TCS1 30/40 

36 Salle petit déjeuner Lot de couverts en inox (fourchettes, couteaux, cuillères) 
maison PRO MUNDI.  

60/80 

37 Salle petit déjeuner Deux fontaines en métal et plastique 
H.58 cm.  

60/80 

38 Salle petit déjeuner Lot de porte-menus. 10/20 

39 Salle petit déjeuner Environ cinquante thermos 0.6L.  
H.19 cm. 
On y ajoute 7 pots à eau. 

150/200 

40 Salle petit déjeuner Quatre silos à céréales  
H.65 cm.  

80/120 

41 Salle petit déjeuner Présentoir tournant en métal à quatre compartiments, 
aliments frais.  
H.64 cm ; D. 50cm.  
On y ajoute 4 louches.  

80/120 

42 Salle petit déjeuner Grand présentoir rectangulaire pour aliments frais en 
métal et plastique.  
H. 31 cm ; L.57 cm ; P.40cm.  
On y ajoute 4 ronds plus petits.  

80/120 
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H. 20 cm ; D. 20cm. 

43 Salle petit déjeuner Présentoir en métal à deux plateaux pour confiture et 
condiments, avec ses pots.  
H.50 cm.  

20/30 

44 Salle petit déjeuner Trente double-salières en métal argenté. 
14 x 14 cm.  
On y joint deux pots à sucre.  

80/120 

45 Salle petit déjeuner Environ cinquante verres droits bleus, rouges ou blancs.  
H.9 cm.  

20/30 

46 Salle petit déjeuner Ensemble de vaisselle blanche, motifs de vannerie 
comprenant bols, tasses à thé, tasses à café, assiettes à 
dessert.  
On y joint un lot de vaisselles unies comprenant assiettes 
creuses, théières, pots à crème. 

60/80 

47 Salle petit déjeuner Dix assiettes à dessert et trois bols bleus et blancs, style 
Extrême-Orient.  

5/10 

48 Salle petit déjeuner Environ seize assiettes et vingt-huit bols, bleu et blanc, 
style Extrême-Orient 

30/40 

49 Salle petit déjeuner Lot de verres à pied et verres droits comprenant flûtes à 
Champagne, verres à bière, verres à dégustation, verres à 
whisky, coupes à fruit.  
On y ajoute dix petits plateaux en ardoise et cinq mesures 
en étain.  

40/60 

50 Salle petit déjeuner Environ quinze petits paniers à pain, rouges ou beiges. 10/20 

51 Salle petit déjeuner Deux présentoirs couverts sur pied en métal et plastique, 
pour aliments frais.  
On y ajoute 5 plateaux inox.  
H.31 cm ; L. 56 cm ; P.36 cm.  

80/120 

52 Salle petit déjeuner Deux présentoirs couverts ronds en métal et faïence 
blanche pour aliments chauds. 
H.28 cm ; D.58 cm.  
On y ajoute un intérieur en faïence blanche.   

80/120 

53 Salle petit déjeuner Ensemble d’ustensiles de cuisine comprenant doseurs, 
couverts de service, pinces, bouchons à champagne, 
coupes creuses, etc.  
On y joint huit plateaux inox et cinq plateaux avec 
planche.  

20/30 

54 Salle petit déjeuner Deux grille-pains DUALITE. 20/40 

55 Salle petit déjeuner Présentoir à œufs en métal. 
H.20 cm ; D.36 cm.  

30/40 

56 Salle petit déjeuner Lot de quatre poêles de BUYER.  30/40 

57 Salle petit déjeuner Quatre sceaux à champagne POMMERY Et Nicolas 
FEUILLATE en plastique et métal. 

10/20 

58 Salle petit déjeuner Huit saladiers en verre ou métal.  
On y ajoute un fait tout 

20/30 

59 Salle petit déjeuner Lot d’environ vingt vases soliflores en porcelaine blanche.  
H. 15 cm.  

20/30 

60 Salle petit déjeuner Thermomètre digital pour aliments. 10/20 
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61 Salle petit déjeuner Environ trois boîtes de gel combustible 10/20 

62 Salle petit déjeuner Lot de bacs en plastique dont un pour couverts.  10/20 

63 Salle petit déjeuner Environ quinze plateaux de service en métal (chocs). 20/30 

64 Salle petit déjeuner Lot de plateaux de service en plastique : douze carrés 
blancs, et cinq carrés noirs.  

20/30 

65 Salle petit déjeuner Chauffe lait à trois compartiments ANIMO. 10/20 

66 Salle petit déjeuner Carton contenant petits plateaux de service à bords 
renversés SAMBONET. 

30/40 

67 Salle petit déjeuner Lot de verrerie et grès : neuf carafes à orangeade, une 
carafe à eau, dix-huit bocaux, et trois pots à cornichons. 

40/60 

68 Salle petit déjeuner Lot de plateaux en résine noire (environ 40). (32 grands et 
8 petits) 
53 x 32 cm.  

30/40 

69 Salle petit déjeuner Environ cinquante vide-poches de chambre en skaï brun 
et crème.  
On y ajoute environ 50 présentoirs en plastique blanc ou 
noir.  

60/80 

70 Salle petit déjeuner Ensemble de cartons de chambres (« prière de ne pas 
déranger », « service en cours »). On y ajoute des petits 
présentoirs en métal « ne pas fumer ».  

30/50 

71 Salle petit déjeuner Lot de verres à eau.  10/20 

72 Salle petit déjeuner Un fort lot de tasses à thé et café en verre ARCOROC. 40/60 

73 Salle petit déjeuner Lot de quatre steamer vapeur V200PRO (un HS).  40/60 

74 Salle petit déjeuner Lot de dix vases en verre, divers modèles ronds et carrés.  20/30 

75 Salle de petit 

déjeuner 

Présentoir avec deux thermos pour eau chaude et café noir 

BARTSCHER. 

H : 45 cm L : 64 cm P : 32 cm. 

30/40 

76 Salle de petit 

déjeuner 

Lot de huit paniers en métal cuivré. 10/20 

77 Sous-Sol Environ 80 poubelles de chambre en résine noire et métal. 60/80 

78 Sous-Sol Ensemble de décorations de Noël : renne, sapin, traineau 
en bois laqué blanc, guirlande de lumières et spots.   

60/80 

79 Sous-Sol Environ 80 porte-bagages en bois à lanières noires.    

80 Sous-Sol Environ 80 poubelles de salle de bain en métal.  60/80 

81 Sous-Sol Lot de nécessaire enfant :  
5 lits pliants style Graco ; 
5 matelas d’appoint ; 
Une chaise haute 
Une poussette canne 
2 matelas à langer  

60/80 
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82 Sous-Sol Lot de 50 parapluies noirs.  60/80 

83 Sous-Sol 3 échelles métalliques de chantier.  10/20 

84 Sous-Sol 14 radiateurs d’appoint de marque DELONGHI et divers.  60/80 

85 Sous-Sol 10 ventilateurs de marque ROWENTA.  100/150 

86 Sous-Sol Shampooineuse NUMATIC modèle CT370-2.  30/40 

87 Sous-Sol Grosse shampooineuse sans marque apparente.  30/40 

88 Sous-Sol 2 chariots à roulettes, porte-bagage métallique, et chaise 
roulante DRIVE.  

20/30 

89 Lingerie Lot de savons, shampoings, crèmes, etc. 80/120 

90 Lingerie Lot de stylos bille siglés. 10/20 

91 Lingerie Lot de nécessaires à cirage. 10/20 

92 Chambre 006 Environ 250 oreillers.  300/400 

93 Chambre 001 Environ 10 machines à café NESPRESSO.  10/20 

94 Chambre 001 Environ 10 machines à café NESPRESSO.  10/20 

95 Chambre 001 Environ 10 machines à café NESPRESSO.  10/20 

96 Chambre 001 Environ10 machines à café NESPRESSO.  10/20 

97 Chambre 001 Environ 10 machines à café NESPRESSO.  10/20 

98 Chambre 001 Environ 10 machines à café NESPRESSO.  10/20 

99 Chambre 001 Environ 10 machines à café NESPRESSO.  10/20 

100 Chambre 001 Lot de prises multiples.  30/50 

101 Chambre 001 Environ 70 bouilloires de marque XAM   150/200 

102 Chambre 004 Environ 70 radioréveils principalement HIGH ONE, 
quelques-uns de marque SONY.   

150/200 

103 Chambre 004 Environ 70 téléphones fixes couleur crème.  30/40 

104 ??? Un lot d’environ 30 plaids bleus.  150/200 

105 ??? Un lot d’environ 50 plaids jaunes. 200/300 

106 Chambre 006 Lot de tours de lit, tissu bleu ou beige.  30/40 
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107 Chambre 006 Lot d’alèses, diverses tailles.  10/20 

108 Chambre 007 Environ 70 couettes 140x200. 200/300 

109 Chambre 007 Environ 30 couettes 160x200. 100/150 

110 Chambre 007 Environ 50 couettes 220x240.  150/200 

111 Chambre 007 Environ 20 couettes 240x260.  80/120 

112 Chambre 005 Ensemble de couvertures marrons avec quelques bleues.  80/120 

113 Chambre 006 Environ 20 coussins en tissu de couleur brun ou crème.  40/60 

114 Chambre 006 Environ 10 coussins décoratifs à motif feuillagé.  30/40 

115 Chambre 006 Environ 70 coussins décoratifs à motifs de cercle, fond 
jaune.  

150/200 

116 Chambre 006 Environ 40 coussins décoratifs à motifs de cercle, fond 
bleu.  

100/150 

117 RDC Un lot d’environ 6 minibars, pour la plupart de marque 
TECHNOFROST avec porte vitrée.  

120/150 

118 1er étage Un lot d’environ 14 minibars, pour la plupart de marque 
TECHNOFROST avec porte vitrée. 

300/400 

119 2e étage Un lot d’environ 11 minibars : essentiellement 
TECHNOFROST avec porte vitrée 

200/300 

120 3e étage Un lot d’environ 12 minibars : essentiellement INDEL B  250/300 

121 4e étage Un lot d’environ 12 minibars : essentiellement 
TECHNOFROST avec porte vitrée 

250/300 

122 5e étage Un lot d’environ 12 minibars : essentiellement INDEL B  250/300 

123 6e étage Un lot d’environ 8 minibars : essentiellement INDEL B 150/200 

124 6e étage Un lot d’environ 80 coffre-forts: modèles  INDEL B 30 PLUS 
(28L) / 43 x 22 prof 35 et INDEL B 30 PLUS (9L) / 30 x 17 
prof 22. 

200/300 

125  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 52.5 x 90.5 cm.  
(chambres 007 et 101) 

40/60 

126  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 52.5 x 90.5 cm.  
(chambres 108 et 110) 

40/60 

127  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 52.5 x 90.5 cm.  
(chambres 201 et 208) 

40/60 

128  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 52.5 x 90.5 cm.  
(chambres 210 et 301) 

40/60 

129  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 52.5 x 90.5 cm.  
(chambres 308 et 310) 

40/60 

130  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 52.5 x 90.5 cm.  
(chambres 401 et 408) 

40/60 
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131  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 52.5 x 90.5 cm.  
(chambres 410 et 501) 

40/60 

132  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 52.5 x 90.5 cm.  
(chambres 508 et 510) 

40/60 

133  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 52.5 x 90.5 cm.  
(chambres 601 et 608) 

40/60 

134  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 52.5 x 90.5 cm.  
(chambres 610 et réserve) 

40/60 

135  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 43 x 74.5 cm.  
(chambres 004 et 006) 

30/50 

136  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 43 x 74.5 cm.  
(chambres 008 et 102) 

30/50 

137  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 43 x 74.5 cm.  
(chambres 104 et 105) 

30/50 

138  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 43 x 74.5 cm.  
(chambres 106 et 107) 

30/50 

139  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 43 x 74.5 cm.  
(chambres 111 et 112) 

30/50 

140  Un important lot de 38 télévisions SAMSUNG 43 x 74.5 
cm.  
(chambres : 202, 204, 205, 206, 207, 209, 211, 212, 302, 
304, 305, 306, 307, 309, 311, 312, 402, 404, 405, 406, 407, 
409, 411, 412, 502, 504, 505, 506, 507, 509 511, 512, 604, 
606, 607, 609, 611 et réserve) 

400/600 

141  Une télévision SAMSUNG 38 x 64 cm.  
(chambres 001) 

10/20 

142  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 35 x 56 cm.  
(chambres 005 et 103) 

20/30 

143  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 35 x 56 cm.  
(chambres 109 et 203) 

20/30 

144  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 35 x 56 cm.  
(chambres 303 et 403) 

20/30 

145  Lot de 2 télévisions SAMSUNG 35 x 56 cm.  
(chambres 503 et 602) 

20/30 

146  Lot de 3 télévisions SAMSUNG 35 x 56 cm.  
(chambres 603, 605 et réserve) 

30/40 

147 Salles de bain Lot de 2 étagères à roulettes. 
(chambres 001 et 004) 

10/20 

148 Salles de bain Lot de 2 étagères à roulettes. 
(chambres 005 et 006) 

10/20 

149 Salles de bain Lot de 2 étagères à roulettes. 
(chambres 007 et 008) 

10/20 

150 Salles de bain Lot de 2 étagères à roulettes. 
(chambres 102 et 103) 

10/20 

151 Salles de bain Lot de 2 étagères à roulettes. 
(chambres 104 et 105) 

10/20 

152 Salles de bain Lot de 48 étagères à roulettes. 
(chambres : 106, 107, 109, 111, 112, 202, 203, 204, 205, 
206, 207, 209, 211, 212, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 309, 
311, 312, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 409, 411, 412, 502, 

200/300 
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503, 504, 505, 506, 507, 509, 511, 512, 602, 603, 604, 605, 
606, 607 et 609).  

153 Salles de bain Un fort lot d’accessoires de salle de bain comprenant : 77 
racks à serviettes, 73 porte-serviettes, 78 supports réserve 
papier toilette, 78 dérouleurs de papier toilette, 12 
patères simples, 69 patères doubles, 78 miroirs 
grossissants, 76 porte-savons, 78 supports muraux boîte 
mouchoirs, 76 miroirs.  

300/400 

154 Salles de bain Env. 76 sèche-cheveux muraux 200/300 

155 Salles de bain 1 Sèche-serviette électrique 
106x50 cm 
(chambre 111) 

20/30 

156 Salles de bain 2 sèche-serviettes électriques 
127 x 50 cm 
(chambres 101, 108) 

40/60 

157 Salles de bain 2 sèche-serviettes électriques 
127 x 50 cm 
(chambres 101, 108) 

40/60 

158 Salles de bain 2 sèche-serviettes électriques 
127 x 50 cm 
(chambres 201, 208) 

40/60 

159 Salles de bain 2 sèche-serviettes électriques 
127 x 50 cm 
(chambres 301, 308) 

40/60 

160 Salles de bain 2 sèche-serviettes électriques 
127 x 50 cm 
(chambres 401, 408) 

40/60 

161 Salles de bain 2 sèche-serviettes électriques 
127 x 50 cm 
(chambres 501, 508) 

40/60 

162 Salles de bain 3 sèche-serviettes électriques 
127 x 50 cm 
(chambres 601, 608, 611 

60/80 

163 Salles de bain Lot de pare-baignoires de toutes les chambres :  
7 : 70 x 140 cm et 59 : 80 x 140 cm 
 

200/300 
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  A 14H : LOTS 164 A LA FIN  

164 Alcools 16 demi-bouteilles de champagne POMMERY.  100/150 

165 Réserve 
consommables 

11 bouteilles de champagne POMMERY.  100/150 

166 Réserve 
consommables 

16 demi-bouteilles de MOET ET CHANDON 100/150 

167 Réserve 
consommables 

15 bouteilles de MOET IMPERIAL.  200/300 

168 Réserve 
consommables 

7 bouteilles et 11 demi-bouteilles de Cote de Provence 
rosé SECRET d’ELISE. 

30/50 

169 Réserve 
consommables 

8 bouteilles de Bourgogne blanc vieille vigne 
CHARDONNAY.  

30/40 

170 Réserve 
consommables 

5 bouteilles de SANCERRE.  20/30 

171 Réserve 
consommables 

8 bouteilles LUSSAC SAINT EMILION GRAND PRINCE.  20/30 

172 Réserve 
consommables 

8 bouteilles bourgogne Haute Côte de Beaune, GRUBER. 30/50 

173 Réserve 
consommables 

8 demi-bouteilles Château PUY LABORDE rouge, 
Bordeaux. 

10/20 

174 Réserve 
consommables 

UN lot d’environ 70 mignonettes de MERLOT rouge.  50/80 

175 Réserve 
consommables 

Un fort lot d’alcools: COGNAC HENNESSY, WHISKY JACK 
DANIELS, JAMESON, ARMAGNAC SAMALENS, LAGAVULIN 
16 ans,  MARTINI BIANCO, etc.  

100/150 

176 Réserve 
consommables 

Fort lot de produits d’entretien et serviettes comprenant : 
nettoyant, détartrant, lustrant, etc.  

80/120 

177 Réserve 
consommables 

Environ 250 canettes de cacahuètes de marque CHILY. 60/80 

178 Réserve 
consommables 

Environ 90 boîtes de sablés LA MERE POULARD.  30/40 

179 Réserve 
consommables 

Environ 100 petites boîtes de PRINGLES.  30/50 

180 Réserve 
consommables 

Trois boîtes de TOBLERONE (environ 60 barres).  10/20 

181 Réserve 
consommables 

Ensemble de conserves et bocaux : tajine, soupes, 
blanquettes cornichons, terrines, etc. (environ 200 
pièces).  

200/300 

182 Réserve 
consommables 

Environ 60 compotes LE BERGER DES FRUITS.  10/20 

183 Réserve 
consommables 

Environ 200 sachets de café moulu CAFE RICHARD. 60/80 

184 Salle petit déjeuner Ensemble de dosettes solubles comprenant : café 
(NESCAFE), chocolat (MONBANA), et capuccino (DOUWE 
EGBERTS° 

30/50 

185 Salle petit déjeuner Fort lot de petits pots de confiture divers parfums (deux 
cartons).  

30/40 

186 Salle petit déjeuner Dans un carton : lot de sucres en poudre, carrés de sucre 
et faux sucre.  

20/30 
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187 Salle petit déjeuner Deux cartons : lot de biscottes et céréales PASQUIER et 
HEUDEBERT. 

10/20 

188 Salle petit déjeuner Fort lot de thé LIPTON et de marque CAFE RICHARD.  20/30 

189 Salle petit déjeuner Deux sacs de mini-pots à moutarde et ketchup.  10/20 

190 Réserve 
consommables 

Environ 80 canettes de bières HEINEKEN 33cl. 30/40 

191 Réserve 
consommables 

Ensemble de :  
150 canettes COCA-COLA 33cl 
80 canettes de MINUTE MAID orange 33cl 
100 canettes de PERRIER 33 cl.  
On y joint 33 bouteilles de COCA-COLA en verre et 14 
bouteilles SCHEWEPPES TONIC. 
 

80/120 

192 Réserve 
consommables 

Fort lot de bouteilles d’eau minérales en verre et 
plastique (EVIAN, PERRIER, VITTEL, etc.) (environ 250 
bouteilles). 

40/60 

193  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 5).  100/200 

194  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 6). 100/200 

195  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 8). 100/200 

196  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 105). 100/200 

197  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 106). 100/200 

198  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 205). 100/200 

199  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 206). 100/200 

200  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 210). 100/200 

201  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 305). 100/200 

202  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 306). 100/200 

203  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 310). 100/200 

204  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 405). 100/200 

205  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 406). 100/200 

206  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 410). 100/200 

207  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 505). 100/200 

208  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 506). 100/200 
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209  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 510). 100/200 

210  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 608). 100/200 

211  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 610). 100/200 

212  2 lits de 80 x 190 cm (chambre 110).  
On y joint un lit de 90 x 190 cm (chambre 110). 

150/200 

213  2 lits de 90 x 190 cm (chambre 002).  
 

100/200 

214  2 lits de 90 x 190 cm (chambre 107).  
 

100/200 

215  2 lits de 90 x 190 cm (chambre 207).  
 

100/200 

216  2 lits de 90 x 190 cm (chambre 307).  100/200 

217  2 lits de 90 x 190 cm (chambre 407).  100/200 

218  2 lits de 90 x 190 cm (chambre 507).  100/200 

219  3 lits de 90 x 190 cm (chambre 101).  150/200 

220  3 lits de 90 x 190 cm (chambre 301).  150/200 

221  3 lits de 90 x 190 cm (chambre 501).  150/200 

222  2 lits de 100 x 190 cm (chambre 007).  100/200 

223  2 lits de 100 x 190 cm (chambre 104).  100/200 

224  2 lits de 100 x 190 cm (chambre 108).  100/200 

225  1 lit de 90 x 190 cm et 2 lits de 100 x 190 cm (chambre 
201) 

150/200 

226  1 lit de 90 x 190 cm et 2 lits de 100 x 190 cm (chambre 
401). 

150/200 

227  1 lit de 90 x 190 cm et 2 lits de 100 x 190 cm (chambre 
601). 

150/200 

228  2 lits de 100 x 190 cm (chambre 204). 100/200 

229  2 lits de 100 x 190 cm (chambre 208). 100/200 

230  2 lits de 100 x 190 cm (chambre 304). 100/200 

231  2 lits de 100 x 190 cm (chambre 308). 100/200 

232  2 lits de 100 x 190 cm (chambre 404). 100/200 

233  2 lits de 100 x 190 cm (chambre 408). 100/200 



14 
 

234  2 lits de 100 x 190 cm (chambre 504). 100/200 

235  2 lits de 100 x 190 cm (chambre 508). 100/200 

236  2 lits de 100 x 190 cm (chambre 611). 100/200 

237  3 lits de 100 x 190 cm (chambres 602, 606 et 609). 150/200 

238  2 lits de 120 x 190 cm (chambres 103 et 203). 100/200 

239  2 lits de 120 x 190 cm (chambres 209 et 303). 100/200 

240  2 lits de 120 x 190 cm (chambres 309 et 403). 100/200 

241  2 lits de 120 x 190 cm (chambres 409 et 503). 100/200 

242  2 lits de 120 x 190 cm (chambres 509 et 603). 100/200 

243  2 lits de 140 x 190 cm (chambres 001 et 004). 100/200 

244  2 lits de 140 x 190 cm (chambres 102 et 109). 100/200 

245  2 lits de 140 x 190 cm (chambres 111 et 112). 100/200 

246  2 lits de 140 x 190 cm (chambres 202 et 211). 100/200 

247  2 lits de 140 x 190 cm (chambres 212 et 302). 100/200 

248  2 lits de 140 x 190 cm (chambres 311 et 312). 100/200 

249  2 lits de 140 x 190 cm (chambres 402 et 411). 100/200 

250  2 lits de 140 x 190 cm (chambres 412 et 502). 100/200 

251  2 lits de 140 x 190 cm (chambres 511 et 512). 100/200 

252  3 lits de 140 x 190 cm (chambres 604, 605 et 607). 150/200 

253 Palier 6e étage 1 lit d’appoint, montants blancs. 50/60 

254 Palier 6e étage Lot de 2 lits d’appoint, montants blancs. 100/200 

255 Palier 6e étage Lot de 2 lits d’appoint, montants blancs. 100/200 

256 Palier 6e étage Lot de 2 lits d’appoint, montants blancs. 100/200 

257 Palier 6e étage Lot de 2 lits d’appoint, montants noirs 100/200 

258 Réception Meuble de réception à gradin stratifié brun et laqué blanc. 
H : 116 cm L : 328 cm P : 325 cm. 

30/50 
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On y joint un buffet d’appoint. 

259 Bar Buffet bas à niche en bois stratifié blanc, plateau de glace. 
H : 75 cm L : 120 cm P : 46 cm. 

20/30 

260 Bar Paire de lampadaires cylindres en métal brossé et laqué 
noir. 
H : 135 cm.  

120/150 

261 Bar Paire de lampadaires cylindres en métal brossé et laqué 
noir. 
H : 135 cm.  

120/150 

262 Bar Paire de lampadaires cylindres en métal brossé et laqué 
noir. 
H : 135 cm.  

120/150 

263 Bar Paire de chauffeuses à dossier enveloppant, tissu beige 
clair chiné. 
H : 74 cm L : 68 cm P : 75 cm. 

60/80 

264 Bar Paire de chauffeuses à dossier enveloppant, tissu gris 
chiné. 
H : 74 cm L : 68 cm P : 75 cm. 

60/80 

265 Bar Paire de chauffeuses à dossier enveloppant, tissu beige 
clair chiné à chevrons. (Taches). 
H : 74 cm L : 68 cm P : 75 cm. 

60/80 

266 Bar Paire de chauffeuses à dossier enveloppant, tissu beige 
foncé à chevrons. 
H : 74 cm L : 68 cm P : 75 cm. 

60/80 

267 Bar Suspension en métal doré à trois fils terminés par des 
abat-jours cylindriques ajourés. 
H : 89 cm D. : 31 cm. 

20/30 

268 Bar Suspension en métal doré à trois fils terminés par des 
abat-jours cylindriques ajourés. 
H : 89 cm D. : 31 cm. 

20/30 

269 Bar Suspension en métal doré à trois fils terminés par des 
abat-jours cylindriques ajourés. 
H : 89 cm D. : 31 cm. 

20/30 

270 Bar Guéridon rond en bois et métal laqué noir, fût ajouré, 
plateau de verre blanc opalescent. 
H : 66 cm D. : 105 cm. 

60/80 

271 Salon Paire de lampadaires cylindres en métal brossé et laqué 
noir. 
H : 135 cm.  

120/150 

272 Salon Paire de lampadaires cylindres en métal brossé et laqué 
noir. 
H : 135 cm.  

120/150 

273 Salon Paire de petits guéridons laqués noirs, fût ajouré, plateau 
de verre blanc opalescent. 
H : 67 cm D. : 80 cm. 

60/80 

274 Salon Paire de petits guéridons laqués noirs, fût ajouré, plateau 
de verre blanc opalescent. 
H : 67 cm D. : 80 cm. 

60/80 

275 Salon Paire de petits guéridons laqués noirs, fût ajouré, plateau 
de verre blanc opalescent. 
H : 67 cm D. : 80 cm. 

60/80 

276 Salon Petit guéridon laqué noir, fût ajouré, plateau de verre 
blanc opalescent. 
H : 67 cm D. : 80 cm. 

30/40 

277 Salon Paire de chauffeuses à dossier enveloppant, tissu beige 
clair chiné. 

60/80 
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H : 74 cm L : 68 cm P : 75 cm. 

278 Salon Paire de chauffeuses à dossier enveloppant, tissu beige 
clair chiné à chevrons. (Taches). 
H : 74 cm L : 68 cm P : 75 cm. 

60/80 

279 Salon Paire de chauffeuses à dossier enveloppant, tissu beige 
foncé à chevrons. 
H : 74 cm L : 68 cm P : 75 cm. 

60/80 

280 Salon Paire de chauffeuses à dossier enveloppant, tissu beige 
clair chiné à chevrons. (Taches). 
H : 74 cm L : 68 cm P : 75 cm. 

60/80 

281 Salon Paire de chauffeuses à dossier enveloppant, tissu beige 
clair chiné. 
H : 74 cm L : 68 cm P : 75 cm. 

60/80 

282 Salon Paire de chauffeuses à dossier enveloppant, tissu beige 
foncé à chevrons. 
H : 74 cm L : 68 cm P : 75 cm. 

60/80 

283 Salon Porte-revue en métal laqué noir à cinq compartiments. 
H : 103 cm L : 48 cm P : 60 cm. 

20/30 

284 Salon Verrière en vitraux à décor en polychromie de fleurs et 
feuilles dans une réserve, bordure rouge et jaune. 
Composée de 80 carreaux. (42.5 x 42.5 cm). 
Dim. Totale : 438 x351 cm. 

600/800 

285 Coin bureau Fauteuil en plastique blanc, dossier ajouré KARTELL. 
H : 83 cm L : 56 cm P : 50 cm. 
On y ajoute une petite table d’appoint laqué blanc à deux 
plateaux. 
H : 46 cm L : 39 cm P : 39 cm. 

20/30 

286 Coin bureau Vitrine éclairante d’exposition en bois laqué blanc, quatre 
étagères en verre. 
H : 200 cm L : 95 cm P : 37 cm. 

100/150 

287 Coin bureau Vase de forme libre en biscuit et lignes émaillées noires, 

style moderniste. 

H : 12.5 cm L : 20 cm. 

10/20 

288 Coin bureau Vase de forme libre en biscuit et lignes émaillées noires, 

style moderniste. 

Signé sous la base. 

H : 18 cm L : 26 cm. 

10/20 

289 Coin bureau Daniel de MONTMOLLIN : Vase boule en céramique lustrée 

à décor de coulures blanches sur fond beige. 

H : 18 cm. 

Signé D. TAIZE sous la base. 

80/120 

290 Coin bureau Daniel de MONTMOLLIN : Vase obus en céramique lustrée 

à décor de coulures en camaïeu brun. Signé D. TAIZE sous 

la base. 

80/120 

291 Jardin Salon de jardin en métal laqué vert comprenant une table 

et huit chaises. 

Table : H : 75 cm L : 100 cm P : 100 cm 

Chaise : H : 79 cm L : 47 cm P : 45 cm. 

150/200 

292 Jardin Salon de jardin en métal laqué vert comprenant une table 

et huit chaises. 

Table : H : 75 cm L : 100 cm P : 100 cm 

Chaise : H : 79 cm L : 47 cm P : 45 cm. 

150/200 
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293 Jardin Salon de jardin en métal laqué vert comprenant une table 

et huit chaises. 

Table : H : 75 cm L : 100 cm P : 100 cm 

Chaise : H : 79 cm L : 47 cm P : 45 cm. 

150/200 

294 Jardin Deux pots de jardin en plastique marron. 

H : 76 cm L : 40 cm P : 40 cm. 

Travail de LECHUZA. 

20/30 

295 Jardin Grande jardinière sur pied en pierre reconstituée à décor 

de godrons. 

H : 80 cm D. : 80 cm. 

150/200 

296 Jardin Rack à vélos deux places laqué noir. 

H : 57 cm L : 60 cm P : 55 cm. 

10/20 

297 Toilettes Cireuse à chaussures de marque HEUTE. 

H : 38 cm L : 52 cm P : 37 cm. 

20/30 

298 Toilettes Deux poignées de porte en métal doré, style moderniste. 

H : 28 cm pour la plus grande. 

30/40 

299 Toilettes Femmes Paire d’appliques et plafonnier à multiples tubes en 

plastique argenté. 

L : 38 cm. 

20/30 

300 Toilettes 

Hommes 

Paire d’appliques et plafonnier à multiples tubes en 

plastique argenté. 

L : 38 cm. 

20/30 

301 Sous-sol Paire de chauffeuses cubiques en velours noir et blanc à 

motif de ronds et carrés dans le goût de VASARELY, 

piètement métal. 

H : 75 cm L : 60 cm P : 60 cm. 

80/120 

302 Sous-sol Paire de chauffeuses cubiques en velours noir et blanc à 

motif de ronds et carrés dans le goût de VASARELY, 

piètement métal. 

H : 75 cm L : 60 cm P : 60 cm. 

80/120 

303 Sous-sol Paire de chauffeuses cubiques en velours noir et blanc à 

motif de ronds et carrés dans le goût de VASARELY, 

piètement métal. 

H : 75 cm L : 60 cm P : 60 cm. 

80/120 

304 Sous-sol Paire de chauffeuses cubiques en velours noir et blanc à 

motif de ronds et carrés dans le goût de VASARELY, 

piètement métal. 

H : 75 cm L : 60 cm P : 60 cm. 

80/120 

305 Sous-sol Paire de chauffeuses cubiques en velours noir et blanc à 

motif de ronds et carrés dans le goût de VASARELY, 

piètement métal. 

H : 75 cm L : 60 cm P : 60 cm. 

80/120 

306 Sous-sol Paire de chauffeuses cubiques en velours noir et blanc à 

motif de ronds et carrés dans le goût de VASARELY, 

piètement métal. 

H : 75 cm L : 60 cm P : 60 cm. 

80/120 

307 Sous-sol Paire de chauffeuses cubiques en velours noir et blanc à 

motif de ronds et carrés dans le goût de VASARELY, 

piètement métal. 

H : 75 cm L : 60 cm P : 60 cm. 

80/120 
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308 Sous-sol Chauffeuse cubique en velours noir et blanc à motif de 

ronds et carrés dans le goût de VASARELY, piètement 

métal. 

H : 75 cm L : 60 cm P : 60 cm. 

40/60 

309 Sous-sol Haut lampadaire en métal et tissu blanc en forme de vase. 

H : 220 cm. 

40/60 

310 Sous-sol Suite de cinq petites appliques en métal nickelé et patiné à 

lumière orientable. 

50/100 

311 Sous-sol Ensemble de photos. 20/30 

312 Salle de petit 

déjeuner 

Buffet en stratifié brun à trois portes. 

H : 95 cm L : 151 cm p : 72 cm. 

20/30 

313 Salle de petit 

déjeuner 

Paire de chauffeuses cubiques en velours noir et blanc à 

motif de ronds et carrés dans le goût de VASARELY, 

piètement métal. 

H : 75 cm L : 60 cm P : 60 cm. 

80/120 

314 Salle de petit 

déjeuner 

11 tables carrées à plateau molletonné, piètement en 

métal brossé. 

H : 75 cm L : 65 cm P : 65 cm. 

150/200 

315 Salle de petit 

déjeuner 

Paire de guéridons ronds à piètement tubulaire en métal, 

ceinture beige, plateau opalescent blanc. 

H : 75 cm D. : 72 cm. 

60/80 

316 Salle de petit 

déjeuner 

Suite de dix chaises en bois clair, assise en tissu noir, style 

moderniste. 

Travail de la maison PACO CAPBELL SILLALA. 

H : 82 cm L : 48 cm P : 55 cm. 

100/150 

317 Salle de petit 

déjeuner 

Suite de deux banquettes doubles et deux banquettes 

simples en skaï beige crème. 

Double : H : 130 cm L : 160 cm P : 60 cm 

Simple : H : 130 cm L : 96 cm P : 60 cm. 

 

On y joint les coussins à motif géométriques, dans le style 

de VASARELY. 

200/300 

318 Salle de petit 

déjeuner 

Suite d’une banquette double et deux banquettes simples 

en skaï beige crème. 

Double : H : 130 cm L : 160 cm P : 60 cm 

Simple : H : 130 cm L : 96 cm P : 60 cm. 

On y joint les coussins à motif géométriques, dans le style 

de VASARELY. 

150/200 

319 Salle de petit 

déjeuner 

Suite de quatre suspensions boules en résine transparente 

à motif de boules. 

H : 85 cm. 

60/80 

320 Salle de petit 

déjeuner 

Suite de trois buffets en bois stratifié blanc et métal, 

plateau verre ouvrant par trois et cinq portes. 

Le plus grand : H : 95 cm L : 300 cm P : 72 cm. 

Les deux petits : H : 95 cm L : 172 cm P : 72 cm. 

Avec tablette de verre : L Totale : 8m environ. 

200/300 

321 Salle de petit 

déjeuner 

Suite de trois appliques en métal nickelé à motif de boule 

fleurie sur un plateau. 

H : 18 cm L : 18 cm P : 18 cm. 

30/50 
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322 Salle de petit 

déjeuner 

Huit petits spots boules en métal. 

H : 12 cm. 

20/30 

323 Salle de petit 

déjeuner 

Suite de onze appliques noires cubiques en métal nickelé 

et patiné, lumière orientable. 

H : 9 cm L : 8 cm P : 10 cm. 

150/200 

324 Salle de petit 

déjeuner n°2 

14 tables carrées à plateau molletonné, piètement en 

métal brossé. 

H : 75 cm L : 65 cm P : 65 cm. 

150/200 

325 Salle de petit 

déjeuner n°2 

Suite de trois suspensions boules en résine transparente à 

motif de boules. 

H : 85 cm. 

40/60 

326 Salle de petit 

déjeuner n°2 

Paire d’appliques en métal nickelé à motif de boule fleurie 

sur un plateau. 

H : 18 cm L : 18 cm P : 18 cm. 

20/30 

327 Salle de petit 

déjeuner n°2 

Trois guéridons ronds à piètement tubulaire en métal, 

ceinture beige, plateau opalescent blanc. 

H : 75 cm D. : 72 cm. 

90/120 

328 Salle de petit 

déjeuner n°2 

Cinq petits spots boules en métal. 

H : 12 cm. 

10/20 

329 Salle de petit 

déjeuner n°2 

Suite de 20 chaises en bois clair, assise en tissu noir, style 

moderniste. 

Travail de la maison PACO CAPBELL SILLALA. 

H : 82 cm L : 48 cm P : 55 cm. 

200/300 

330 Salle de petit 

déjeuner n°2 

Suite de deux banquettes doubles et trois banquettes 

simples en skaï beige crème. 

Double : H : 130 cm L : 160 cm P : 60 cm 

Simple : H : 130 cm L : 96 cm P : 60 cm. 

 

On y joint les coussins à motif géométriques, dans le style 

de VASARELY. 

200/300 

331 Passage petit-

déjeuner 

Deux suspensions boules en résine transparente à motif de 

boules. 

H : 85 cm. 

30/40 

332 Passage petit-

déjeuner 

Un petit spot boule en métal. 

H : 12 cm. 

5/10 

333 Passage petit-

déjeuner 

Une applique en métal nickelé à motif de boule fleurie sur 

un plateau. 

H : 18 cm L : 18 cm P : 18 cm. 

10/20 

334 Salle de petit-

déjeuner n°3 

Deux suspensions boules en résine transparente à motif de 

boules. 

H : 85 cm. 

30/40 

335 Salle de petit-

déjeuner n°3 

Suite d’une banquette double et une banquette simple en 

skaï beige crème. 

Double : H : 130 cm L : 160 cm P : 60 cm 

Simple : H : 130 cm L : 96 cm P : 60 cm. 

 

On y joint les coussins à motif géométriques, dans le style 

de VASARELY. A VERIFIER 

50/100 

336 Salle de petit-

déjeuner n°3 

Deux tables carrées à plateau molletonné, piètement en 

métal brossé. 

10/20 
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H : 75 cm L : 65 cm P : 65 cm. 

337 Salle de petit-

déjeuner n°3 

Paire de guéridons ronds à piètement tubulaire en métal, 

ceinture beige, plateau opalescent blanc. 

H : 75 cm D. : 72 cm. 

60/80 

338 Salle de petit-

déjeuner n°3 

Une applique en métal nickelé à motif de boule fleurie sur 

un plateau. 

H : 18 cm L : 18 cm P : 18 cm. 

10/20 

339 Salle de petit-

déjeuner n°3 

Trois petits spots boules en métal. 

H : 12 cm. 

10/20 

340 Remise Paire d’appliques en métal nickelé à motif de boule fleurie 

sur un plateau. 

H : 18 cm L : 18 cm P : 18 cm. 

20/30 

341 Remise Deux suspensions boules en résine transparente à motif de 

boules. 

H : 85 cm. 

30/40 

342 Remise Un petit spot boule en métal. 

H : 12 cm. 

5/10 

343  Un lot de 4 paires de rideaux beiges, bordure marron, 
Novabresse à œillets  
H. 275 cm ; L. 3 x 215 cm et 1 x 150 cm.  
On y joint les tringles. 
(chambres 001, 004, 005 et 008). 

80/120 

344  Un lot de 4 paires de rideaux beiges, bordure marron, 
Novabresse à œillets  
2 paires en H. 274 cm ; L. 150 cm 
2 paires en H.278 ;  L. 150 cm.  
On y joint les tringles. 
(chambres 204) 

80/120 

345  Un lot de 5 paires de rideaux beiges, bordure marron, 
Novabresse à œillets  
4 paires en H. 292 cm ; L. 150 cm. 
1 paire en H.298 ;  L. 160 cm.  
On y joint les tringles. 
(chambres 206, 207, 209 et 212). 

100/150 

346  Un lot de 4 paires de rideaux beiges, bordure marron, 
Novabresse à œillets  
1 paire en H. 215 cm ; L. 150 cm ; 
1 paire en H.221 cm ; L.150 cm ; 
1 paire en H.233 cm ; L. 150 cm ; 
1 paire en H.298 cm ;  L. 160 cm.  
On y joint les tringles. 
(chambres 402, 403 et 404). 

80/120 

347  Un lot de 4 paires de rideaux beiges, bordure marron, 
Novabresse à œillets  
2 paires en H. 239 cm  ; L. 150 cm ; 
2 paires en H.245 ;  L. 160 cm.  
On y joint les tringles. 
(chambres 405 et 406). 

80/120 

348  Un lot de 4 paires de rideaux beiges, bordure marron, 
Novabresse à œillets  
2 paires en H. 245 cm ; L. 150 cm ; 
2 paires en H.250 ;  L. 150 cm.  
On y joint les tringles. 
(chambres 407, 408 et 409). 

80/120 
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349  Un lot de 3 paires de rideaux beiges, bordure marron, 
Novabresse à œillets  
2 paires en H. 239 cm ; L. 140 cm ; 
1 paire en H.234 ;  L. 140 cm.  
On y joint les tringles. 
(chambres 411 et 412). 

60/80 

350  Un lot de 4 paires de rideaux beiges, bordure marron, 
Novabresse à œillets  
1 paire en H. 225 cm ; L. 149 cm ; 
1 paire H.220 cm ; L. 150 cm. 
2 paires en H.240 cm ;  L. 149 cm.  
On y joint les tringles. 
(chambres 602, 603 et 604). 

80/120 

351  Un lot de 4 paires de rideaux beiges, bordure marron, 
Novabresse à œillets  
4 paires en H.240 cm ;  L. 149 cm.  
On y joint les tringles. 
(chambres 605, 606 et 607). 

80/120 

352  Un lot de 4 paires de rideaux beiges, bordure marron, 
Novabresse à œillets  
2 paires H.240 cm ; L.125 cm 
2 paires en H.240 cm ;  L. 149 cm.  
On y joint les tringles. 
(chambres 608, 609 et 611). 

80/120 

353  Un lot de 4 paires de rideaux beiges Pierre FREY à œillets : 
1 paire en H. 282 cm ; L. 125cm 
3 paires en H.302 cm ;  L. 125 cm.  
On y joint les tringles. 
(chambres 002 et 101). 

80/120 

354  Un lot de 3 paires de rideaux beiges Pierre FREY à œillets : 
1 paire en H. 302 cm ; L. 190cm 
1 paire en H.302 cm ;  L. 125 cm.  
1 paire en H.332 cm ;  L. 175 cm 
On y joint les tringles. 
(chambres 108 et 110). 

60/80 

355  Un lot de 3 paires de rideaux beiges Pierre FREY à œillets : 
3 paires en H. 268 cm ; L. 125cm 
On y joint les tringles. 
(chambres 201). 

60/80 

356  Un lot de 3 paires de rideaux beiges Pierre FREY à œillets : 
3 paires en H. 263 cm ; L. 125cm 
On y joint les tringles. 
(chambres 301). 

60/80 

357  Un lot de 3 paires de rideaux beiges Pierre FREY à œillets : 
3 paires en H. 238 cm  ; L. 125cm 
On y joint les tringles. 
(chambres 401). 

60/80 

358  Un lot de 3 paires de rideaux beiges Pierre FREY à œillets : 
3 paires en H. 215 cm ; L. 125 cm 
On y joint les tringles. 
(chambres 501). 

60/80 

359  Un lot de 3 paires de rideaux beiges Pierre FREY à œillets : 
3 paires en H. 223 cm  ; L. 125cm 
On y joint les tringles. 
(chambres 601). 

60/80 

360  Un lot de 4 paires de rideaux beiges Pierre FREY à œillets : 
1 paire en H. 298 cm ; L. 190 cm 
1 paire en H. 298 cm ; L. 125cm 

80/120 
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2 paires en H. 292 cm ; L. 190 cm. 
On y joint les tringles. 
(chambres 208 et 210). 

361  Un lot de 4 paires de rideaux beiges Pierre FREY à œillets : 
2 paires en H. 278 cm ; L. 125 cm 
2 paires en H. 272 cm ; L. 125 cm. 
On y joint les tringles. 
(chambres 308 et 310). 

80/120 

362  Un lot de 6 paires de rideaux beiges Pierre FREY à œillets : 
2 paires en H. 249 cm ; L. 125 cm ; 
2 paires en H. 247 cm ; L. 190 cm ; 
2 paires en H. 243 cm ; L. 190 cm. 
On y joint les tringles. 
(chambres 410, 510 et 610). 

120/150 

363  Un lot de 3 paires de rideaux beiges Pierre FREY avec plis : 
1 paire en H. 278 cm ; L. 250 cm ; 
2 paires en H. 214 cm ; L. 125 cm ; 
On y joint les tringles. 
(chambres 007 et 508). 

60/80 

364  Un lot de 6 paires de rideaux beiges et marron 
Novabresse avec plis : 
2 paires en H. 270 cm; L. 215 cm ; 
1 paire en H. 259 cm ; L. 150 cm ; 
1 paire en H. 265 cm ; L. 150 cm ; 
2 paires en H. 292 cm ; L. 125 cm ; 
On y joint les tringles. 
(chambres 006, 202, 203 et 211). 

120/150 

365  Un lot de 4 paires de rideaux beiges à bordure prune 
Novabresse à œillets : 
1 paire en H. 295 cm ; L. 150 cm ; 
3 paires en H. 300 cm ; L. 125 cm ; 
On y joint les tringles. 
(chambres 102, 103 et 104). 

80/120 

366  Un lot de 4 paires de rideaux beiges à bordure prune 
Novabresse à œillets : 
2 paires en H. 302 cm ; L. 150 cm ; 
2 paires en H. 305 cm ; L. 125 cm ; 
On y joint les tringles. 
(chambres 105 et 106) 

80/120 

367  Un lot de 4 paires de rideaux beiges à bordure prune 
Novabresse à œillets : 
1 paire en H. 302 cm ; L. 150 cm ; 
1 paire en H. 332 cm ; L. 150 cm ; 
1 paire en H. 296 cm ; L. 150 cm ; 
1 paire en H. 268 cm ; L. 150 cm ; 
On y joint les tringles. 
(chambres 107, 108, 109 et 302) 

80/120 

368  Un lot de 4 paires de rideaux beiges à bordure prune 
Novabresse à œillets : 
2 paire en H. 256 cm ; L. 150 cm ; 
2 paires en H. 259 cm ; L. 150 cm. 
On y joint les tringles. 
(chambres 304 et 305) 

80/120 

369  Un lot de 4 paires de rideaux beiges à bordure prune 
Novabresse à œillets : 
4 paires en H. 270 cm ; L. 150 cm. 
On y joint les tringles. 
(chambres 306, 307, 308 et 309) 

80/120 
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370  Un lot de 3 paires de rideaux beiges à bordure prune 
Novabresse à œillets : 
3 paires en H. 260 cm ; L. 150 cm ; 
On y joint les tringles. 
(chambres 311 et 312) 

60/80 

371  Un lot de 3 paires de rideaux beiges à bordure prune 
Novabresse avec plis : 
2 paires en H. 242 cm ; L. 150 cm ; 
1 paire en H. 213 cm ; L. 120 cm. 
On y joint les tringles. 
(chambres 303, 502 et 503) 

60/80 

372  Un lot de 3 paires de rideaux beiges à bordure prune 
Novabresse avec plis : 
3 paires en H. 215 cm ; L. 120 cm. 
On y joint les tringles. 
(chambres 506 et 507) 

60/80 

373  Un lot de 3 paires de rideaux beiges à bordure prune 
Novabresse avec plis : 
3 paires en H. 240 cm (environ) ; L. 150 cm.  
On y joint les tringles. 
(chambres 511 et 512) 

60/80 

374  Un lot de 4 paires de rideaux beiges à bordure prune 
Novabresse avec plis : 
2 paires en H. 225 cm ; L. 120 cm ; 
2 paires en H. 230 cm ; L. 120 cm. 
On y joint les tringles. 
(chambres 504 et 505) 

80/120 

375  Lot de 2 panneaux décoratifs à décor de miroirs (en demi-
cercle) 90 x 120 cm.  
(chambres 002 et 005) 

60/80 

376  Lot de 2 panneaux décoratifs à décor de miroirs (en demi-
cercle) 90 x 120 cm.  
(chambres 007 et 008) 

60/80 

377  Lot de 2 panneaux décoratifs à décor de miroirs (en demi-
cercle) 90 x 120 cm.  
(chambres 101 et 104) 

60/80 

378  Lot de 2 panneaux décoratifs à décor de miroirs (en demi-
cercle) 90 x 120 cm.  
(chambres 107 et 108) 

60/80 

379  Lot de 2 panneaux décoratifs à décor de miroirs (en demi-
cercle) 90 x 120 cm.  
(chambres 110 et 201) 

60/80 

380  Lot de 2 panneaux décoratifs à décor de miroirs (en demi-
cercle) 90 x 120 cm.  
(chambres 204 et 207) 

60/80 

381  Lot de 2 panneaux décoratifs à décor de miroirs (en demi-
cercle) 90 x 120 cm.  
(chambres 208 et 210) 

60/80 

382  Lot de 2 panneaux décoratifs à décor de miroirs (en demi-
cercle) 90 x 120 cm.  
(chambres 301 et 304) 

60/80 

383  Lot de 2 panneaux décoratifs à décor de miroirs (en demi-
cercle) 90 x 120 cm.  
(chambres 307 et 308) 

60/80 

384  Lot de 2 panneaux décoratifs à décor de miroirs (en demi-
cercle) 90 x 120 cm.  
(chambres 310 et 401) 

60/80 
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385  Lot de 2 panneaux décoratifs à décor de miroirs (en demi-
cercle) 90 x 120 cm.  
(chambres 404 et 407) 

60/80 

386  Lot de 2 panneaux décoratifs à décor de miroirs (en demi-
cercle) 90 x 120 cm.  
(chambres 408 et 410) 

60/80 

387  Lot de 2 panneaux décoratifs à décor de miroirs (en demi-
cercle) 90 x 120 cm.  
(chambres 501 et 504) 

60/80 

388  Lot de 2 panneaux décoratifs à décor de miroirs (en demi-
cercle) 90 x 120 cm.  
(chambres 507 et 508) 

60/80 

389  Lot de 2 panneaux décoratifs à décor de miroirs (en demi-
cercle) 90 x 120 cm.  
(chambres 510 et 601) 

60/80 

390  Lot de 2 panneaux décoratifs à décor de miroirs (en demi-
cercle) 90 x 120 cm.  
(chambres 608 et 610) 

60/80 

391  Lot de 2 panneaux décoratifs rectangulaires à décor de 
feuillages dorés 130 x 62 cm.  
(chambres 608 et 610) 

30/40 

392  Lot de 2 panneaux décoratifs rectangulaires à décor de 
feuillages dorés 130 x 62 cm.  
(chambres 001 et 004) 

30/40 

393  Lot de 2 panneaux décoratifs rectangulaires à décor de 
feuillages dorés 130 x 62 cm.  
(chambres 006 et 102) 

30/40 

394  Lot de 2 panneaux décoratifs rectangulaires à décor de 
feuillages dorés 130 x 62 cm.  
(chambres 109 et 111) 

30/40 

395  Lot de 2 panneaux décoratifs rectangulaires à décor de 
feuillages dorés 130 x 62 cm.  
(chambres 112 et 202) 

30/40 

396  Lot de 2 panneaux décoratifs rectangulaires à décor de 
feuillages dorés 130 x 62 cm.  
(chambres 209 et 211) 

30/40 

397  Lot de 2 panneaux décoratifs rectangulaires à décor de 
feuillages dorés 130 x 62 cm.  
(chambres 212 et 302) 

30/40 

398  Lot de 2 panneaux décoratifs rectangulaires à décor de 
feuillages dorés 130 x 62 cm.  
(chambres 309 et 311) 

30/40 

399  Lot de 2 panneaux décoratifs rectangulaires à décor de 
feuillages dorés 130 x 62 cm.  
(chambres 312 et 402) 

30/40 

400  Lot de 2 panneaux décoratifs rectangulaires à décor de 
feuillages dorés 130 x 62 cm.  
(chambres 409 et 411) 

30/40 

401  Lot de 2 panneaux décoratifs rectangulaires à décor de 
feuillages dorés 130 x 62 cm.  
(chambres 412 et 502) 

30/40 

402  Lot de 2 panneaux décoratifs rectangulaires à décor de 
feuillages dorés 130 x 62 cm.  
(chambres 509 et 511) 

30/40 

403  Lot de 2 panneaux décoratifs rectangulaires à décor de 
feuillages dorés 130 x 62 cm.  
(chambres 512 et 604) 

30/40 
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404  Lot de 2 panneaux décoratifs rectangulaires à décor de 
feuillages dorés 130 x 62 cm.  
(chambres 605 et 607) 

30/40 

405  Lot de 2 panneaux décoratifs rectangulaires à décor de 
feuillages dorés 130 x 62 cm.  
(chambres 609 et réserve) 

30/40 

406  Lot de 9 panneaux décoratifs muraux à motifs de globe 
terrestre D.70 cm.  
(chambres 103, 203, 303, 403, 503, 602, 603, 606 et 
réserve) 

60/80 

407  Lot de 2 panneaux décoratifs carrés à décor de miroirs (en 
triangle) 98 x 98 cm.  
(chambres 105 et 106) 

60/80 

408  Lot de 2 panneaux décoratifs carrés à décor de miroirs (en 
triangle) 98 x 98 cm.  
(chambres 205 et 206) 

60/80 

409  Lot de 2 panneaux décoratifs carrés à décor de miroirs (en 
triangle) 98 x 98 cm.  
(chambres 305 et 306) 

60/80 

410  Lot de 2 panneaux décoratifs carrés à décor de miroirs (en 
triangle) 98 x 98 cm.  
(chambres 405 et 406) 

60/80 

411  Lot de 3 panneaux décoratifs carrés à décor de miroirs (en 
triangle) 98 x 98 cm.  
(chambres 505, 506 et réserve) 

60/80 

412 Chambres RDC 7 chaises en bois noirci, skaï noir. 30/50 

413 Chambres RDC 7 poufs en skaï noir. 20/30 

414 Chambres RDC 3 lampes de chevet droites en métal doré, fût bois. 15/20 

415 Chambres RDC Guéridon en bois clair, pieds gaines à tablette 
d’entrejambe surmontés de boules. 
Style années 40. 

40/60 

416 Chambres RDC Dans les 8 chambres du rez-de-chaussée : Mobilier de 
chambre à coucher en bois clair, décor de filets et 
monogrammé DV comprenant : Têtes de lit avec liseuses, 
certaines avec chevets intégrés. 
On y ajoute 5 bureaux, même modèle.  

150/200 

417 Chambre 111 Lampadaire en U en métal chromé style moderniste. 
H : 125 cm  

40/60 

418 Chambre 111 Paire de lampes en U en métal chromé style moderniste. 
H : 22 cm. 

30/40 

419 Chambres 1er étage 12 chaises en bois noirci, skaï noir. 60/80 

420 Chambres 1er étage 11 poufs en skaï noir. 50/60 

421 Chambres 1er étage 4 fauteuils en bois noirci, skaï noir 40/60 

422 Chambres 1er étage 10 lampes de chevet droites en métal doré, fût bois. 50/60 

423 Chambres 1er étage Paire de guéridons en bois clair, pieds gaines à tablette 
d’entrejambe surmontés de boules. 
Style années 40. 

80/120 
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424 Chambres 1er étage Dans les 11 chambres du 1er étage (sauf la 111): Mobilier 
de chambre à coucher en bois clair, décor de filets et 
monogrammé DV comprenant : Têtes de lit avec liseuses, 
certaines avec chevets intégrés. 
Certaines avec bureaux, même modèle. 

150/200 

425 Chambres 2e étage 12 chaises en bois noirci, skaï noir. 60/80 

426 Chambres 2e étage 11 poufs en skaï noir. 50/60 

427 Chambres 2e étage 4 fauteuils en bois noirci, skaï noir 40/60 

428 Chambres 2e étage 12 lampes de chevet droites en métal doré, fût bois. 50/60 

429 Chambres 2e étage Paire de guéridons en bois clair, pieds gaines à tablette 
d’entrejambe surmontés de boules. 
Style années 40. 

80/120 

430 Chambres 2e étage Dans les 12 chambres du 2e étage : Mobilier de chambre à 
coucher en bois clair, décor de filets et monogrammé DV 
comprenant : Têtes de lit avec liseuses, certaines avec 
chevets intégrés. 
Certaines avec bureaux, même modèle.  

150/200 

431 Chambres 3e étage 12 chaises en bois noirci, skaï noir. 60/80 

432 Chambres 3e étage 10 poufs en skaï noir. 50/60 

433 Chambres 3e étage 4 fauteuils en bois noirci, skaï noir 40/60 

434 Chambres 3e étage 11 lampes de chevet droites en métal doré, fût bois. 50/60 

435 Chambres 3e étage Paire de guéridons en bois clair, pieds gaines à tablette 
d’entrejambe surmontés de boules. 
Style années 40. 

80/120 

436 Chambres 3e étage Dans les 12 chambres du 3e étage : Mobilier de chambre à 
coucher en bois clair, décor de filets et monogrammé DV 
comprenant : Têtes de lit avec liseuses, certaines avec 
chevets intégrés. 
Certaines avec bureaux, même modèle.  

150/200 

437 Chambres 4e étage 12 chaises en bois noirci, skaï noir. 60/80 

438 Chambres 4e étage 11 poufs en skaï noir. 50/60 

439 Chambres 4e étage 4 fauteuils en bois noirci, skaï noir 40/60 

440 Chambres 4e étage 12 lampes de chevet droites en métal doré, fût bois. 50/60 

441 Chambres 4e étage Paire de guéridons en bois clair, pieds gaines à tablette 
d’entrejambe surmontés de boules. 
Style années 40. 

80/120 

442 Chambres 4e étage Dans les 12 chambres du 4e étage : Mobilier de chambre à 
coucher en bois clair, décor de filets et monogrammé DV 
comprenant : Têtes de lit avec liseuses, certaines avec 
chevets intégrés. 
Certaines avec bureaux, même modèle.  

150/200 
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443 Chambres 5e étage 12 chaises en bois noirci, skaï noir. 60/80 

444 Chambres 5e étage 10 poufs en skaï noir. 50/60 

445 Chambres 5e étage 4 fauteuils en bois noirci, skaï noir 40/60 

446 Chambres 5e étage 11 lampes de chevet droites en métal doré, fût bois. 50/60 

447 Chambres 5e étage Paire de guéridons en bois clair, pieds gaines à tablette 
d’entrejambe surmontés de boules. 
Style années 40. 

80/120 

448 Chambres 5e étage Dans les 12 chambres du 5e étage : Mobilier de chambre à 
coucher en bois clair, décor de filets et monogrammé DV 
comprenant : Têtes de lit avec liseuses, certaines avec 
chevets intégrés. 
Certaines avec bureaux, même modèle.  

150/200 

449 Chambres 6e étage 11 chaises en bois noirci, skaï noir. 60/80 

450 Chambres 6e étage 9 poufs en skaï noir. 50/60 

451 Chambres 6e étage 4 fauteuils en bois noirci, skaï noir 40/60 

452 Chambres 6e étage 9 lampes de chevet droites en métal doré, fût bois. 50/60 

453 Chambres 6e étage Paire de guéridons en bois clair, pieds gaines à tablette 
d’entrejambe surmontés de boules. 
Style années 40. 

80/120 

454 Chambres 6e étage Dans les 11 chambres du 6e étage : Mobilier de chambre à 
coucher en bois clair, décor de filets et monogrammé DV 
comprenant : Têtes de lit avec liseuses, certaines avec 
chevets intégrés. 
Certaines avec bureaux, même modèle.  

150/200 

 


